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Машини для лазерного різання з ЧПК

HD-FO

HD-FS

серія

Порівняльні характеристики  лінійки машин для лазерного різання DURMAZLAR MAKINA

серія

На сучасному ринку обладнання для обробки листового 
металу представлені різноманітні машини лазерної порізки 
листа, що відрізняються одна від одної не тільки вартістю, але 
й основними характеристиками та комплектацією. Для зни-
ження ціни на свою продукцію чимало виробників, зневажа-
ючи важливими аспектами, намагаються якнайбільше спро-
стити конструкцію. Але на DURMAZLAR MAKINA пішли своїм 
шляхом: розробили модель машини для лазерного різання, 
яка забезпечує високу продуктивність і якість порізки, але при 
цьому характеризується невисокою вартістю. Машина моделі 
HD- FO  3015 з ЧПК DURMA відповідає європейським стандар-
там, зібрана з комплектуючих провідних виробників, оснащена 
високоміцною станиною із секційним витяжним столом.

Машини серії HD-FS з ЧПК DURMA 
комплектуються джерелами лазерного ви-
промінювання потужністю до 6 кВт. Завдяки 
бічному завантаженню листа їх можна вста-
новлювати в невеликих приміщеннях.

HD-Fсерія

Машини для лазерного різанняЛистозгинальні верстати

Машини для плазмового різання Координатно-пробивні преси

Гільотинні ножиці

Вальці

Панелегиби

Комбіновані ножиці

Профілегиби
Машини для лазерного різання трубМашини серії HD-F — найбільш продуктивні й ефективні в лінійці лазерів 

заводу DURMAZLAR MAKINA. Цьому сприяють: високі якість і швидкість різання; 
торцеве завантаження; пульт керування, що стоїть окремо; безліч опцій для авто-
матизації процесів і розширення можливостей машин, а також різноманітні габа-
рити робочого стола — на вибір.

Найменування HD-FO HD-FS HD-F

Розміри стола, мм 3000 х 1500 3000 х 1500

3000 х 1500
4000 х 2000
6000 х 2000

Можливе 
спецзамовлення

Потужність джерел, кВт  Від 1 до 4  Від 1 до 6  Від 1 до 15 

Прискорення,  м/сек² 14 16 28 

Точність позиціонування, мм +/– 0,05 +/– 0,05 +/– 0,03 

Повторюваність, мм +/– 0,05 +/– 0,05 +/– 0,015 

Наявність автоматичних змінних столів Опційно Так Так

Ріжуча головка з автофокусом Так Так Так

Поворотна ріжуча головка Немає Немає Опційно

Пристрій для різання труб і профілю Немає Немає Опційно


